
 

 

LIKOVNA KULTURA – SVIJETLO-TAMNO 

HRVATSKI JEZIK – POZDRAVLJANJE  

ČETVRTAK, 23.9.2021. 
 

 

 

OVAJ STE TJEDAN VEĆ IZRADILI SVOJE CRNO-BIJELE MAČKE. DANAS ĆETE POKUŠATI 

NACRTATI NEBO SA ZVIJEZDAMA U KONTRASTU. NA LISTIĆU SE NALAZI PREDLOŽAK SLIKE 

KOJU JE POTREBNO KOPIRATI.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

KAKO SE POZDRAVLJAMO S DRUGIMA?KOJE POZDRAVE KORISTIMO U KOJE DOBA DANA. 

POGLEDAJ NA SLIČICAMA. POGLEDAJTE ZAJEDNO S UČENIKOM SLIČICE. ŠTO OSOBE NA 

SLIKAMA RADE, KOJE JE DOBA DANA. ŠTO GOVORE OSOBE. NAKON ŠTO UČENIK PONOVI 

ZA VAMA POZDRAVE NEKA OBOJI SLIČICE.  

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

SAT RAZREDNE ZAJEDNICE – PONAŠANJE  

 
 

DANAŠNJI ĆE ZADATAK BITI POKUŠATI OPISATI SLIKU. NA POČETKU ĆETE UČENIKU 

POSTAVITI PITANJE  ŠTO JE NA SLICI I ČEKATI ODGOVOR.. AKO ODGOVORA NEMA ILI JE 

NEPOTPUN POKAZUJTE NA PREDMETE NA SLIKAMA I POTAKNITE UČENIKA DA IH 

IMENUJE. PITAJTE GA KAKVO JE VRIJEME, ŠTO RADI DJEČAK, GDJE JE MAČKA. NAKON 

TOGA ĆETE PROČITATI ZAJEDNO REČENICE. GLAVNI ĆE ZADATAK BITI POTAKNUTI 

UČENIKA DA SAM OPIŠE SLIKU BEZ VAŠE POMOĆI. PROĐITE NEKOLIKO PUTA REČENICE I 

VAŠA PITANJA I ŠTO VIŠE PONAVLJAJTE PITANJE ŠTO VIDIŠ. NA KRAJU POSTAVITE 

PONOVNO PITANJE ŠTO VIDIŠ SAMO POKAZIVANJEM PRSTOM NA ONO ŠTO ŽELITE DA 

UČENIK SPOMENE.  

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

  

  
 
 
 
 

 
MOŽEŠ LI ODREDITI KOJE JE LIJEPO PONAŠANJE, A KOJE NIJE? S UČENIKOM 

KOMENTIRAJTE SVAKU SLIČICU – TKO JE NA SLICI I ŠTO RADI. POKUŠAJTE GLASOM 

KOJIM PRIČATE POMOĆI UČENIKU U ODREĐIVANJU LIJEPOG PONAŠANJA I ONOG KOJE 

NIJE LIJEPO.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HRVATSKI JEZIK – OPISIVANJE SLIKE  



 

 

TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA – TRČANJE I HVATANJE  

 
NA PODU POSTAVITE DVIJE OZNAKE NEKIM PREDMETOM U KUĆI ILI PAK OBIČNIM 

PAPIROM. OZNAKE NEKA BUDU UDALJENE JEDNA OD DRUGE. ZADATAK UČENIKA JE DA 

TRČI  OD JEDNE  OZNAKE DO DRUGE I HVATA VAŠU LOPTU. KADA DOĐE DO OZNAKE 

BACITE MU LOPTU ON JE HVATA I BACA NAZAD VAMA. ZATIM TRČI BRZO DO DRUGE 

OZNAKE I PONAVLJA HVATANJE I BACANJE. POTAKNITE GA DA BRZO TRČI I LIJEPO 

HVATA   LOPTU.  



 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 


